
Русская литература ХХ в. 
 

1. вр2017 84(2)6/А424  аб 

Аксенов, Василий Павлович.  
Остров Крым : [роман : 18+] / Василий Аксенов ; [вступ. ст. Е. Попова]. - 

Москва : Э, 2017. - 605, [1] с. ; 21 см. - (Большая проза. Василий Аксенов). - 

2000 экз. - ISBN 978-5-699-98835-8 (в пер.) : Б. ц. 

 

2. вр2017 84(2)6/А442  аб 

Акунин, Борис.  
Седмица Трехглазого : [16+] / Борис Акунин ; [ил. И. Сакурова]. - Москва : 

АСТ, [2017]. - 301, [1] с. : ил. ; 24 см. - (История Российского государства). - 

53000 экз. - ISBN 978-5-17-082573-8 (в пер.) : Б. ц. 

 

3. вр2017 84(2)6/Б907  аб 

Булгаков, Михаил Афанасьевич.  

Собачье сердце. Белая гвардия : [18+] / М. А. Булгаков. - Москва : АСТ, 

[2017]. - 485, [2] с. : ил. ; 25 см. - (Мировые шедевры. Иллюстрированное 

издание). - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-102964-7 (в пер.) : Б. ц. 

 

4. вр2017 84(2)6/В463  аб 

Вильмонт, Екатерина Николаевна.  

Вафли по-шпионски : [16+] / Екатерина Вильмонт. - Москва : АСТ, [2017]. - 

319 с. ; 21 см. - 25000 экз. - ISBN 978-5-17-100566-5 (в пер.) : Б. ц. 

 

5. вр2017 84(2)6/в110  аб 

В Питере жить : от Дворцовой до Садовой, от Гангутской до Шпалерной : 

личные истории : [сборник : 16+ / сост. Н. Соколовская, Е. Шубина ; акварели 

Л. Штормит ; рисунки В. Тихомирова]. - Москва : АСТ, 2017. - 524, [1] с., 

[14] л. цв. ил. : ил. ; 22 см. - (Редакция Елены Шубиной). - 12000 экз. - ISBN 

978-5-17-100439-2 (в пер.) : Б. ц. 

 

6. вр2017 84(2)6/Г612  аб 

Головкина, Ирина Владимировна.  
Лебединая песнь : роман / Ирина Головкина (Римская-Корсакова) ; [послесл. 

Н. К. Головкина]. - Санкт-Петербург : Лениздат, 2017. - 989, [2] с. ; 25 см. - 

(Лениздат). - 7000 экз. - ISBN 978-5-4453-0755-6 (в пер.) : Б. ц. 

 

7. вр2017 84(2)6/Д721  аб 

Драгунов, Артем.  
Тот самый : [дневник звездного стражника : 16+] / Артем Драгунов. - 

Москва : АСТ, 2017. - 351 с. : ил. ; 22 см. - (Звезда ЖЖ). - 4000 экз. - ISBN 

978-5-17-101813-9 (в пер.) : Б. ц. 

 

8. вр2017 84(2)6/И200  аб 



Иванов, Валентин Дмитриевич. 

Русь изначальная : [в 2 т. : 12+] / Валентин Иванов. - Москва : Вече 

Т. 1. - 2017. - 511 с. - (У истоков Руси). - 2500 экз. - ISBN 978-5-4444-5428-2 

(в пер.) : Б. ц. 

 

9. вр2017 84(2)6/К290  аб 

Катаев, Валентин Петрович.  

Сын полка : [повесть : 12+] / Валентин Катаев. - Москва : АСТ, 2017. - 317, 

[2] с. ; 21 см. - (Бессмертный полк. С реальными историями о детях на войне) 

(Библиотека Бессмертного полка) (Бессмертный полк. Классика). - 3000 экз. - 

ISBN 978-5-17-103919-6 (в пер.) : Б. ц. 

 

10. вр2017 84(2)6/К360  аб 

Кердан, Александр Борисович.  
Суд офицерской чести : [16+] / Александр Кердан. - Москва : Вече, 2017. - 

350, [1] с. ; 21 см. - (Офицерский роман. Честь имею). - 1500 экз. - ISBN 

978-5-4444-5394-0 (в пер.) : Б. ц. 

 

11. вр2017 84(2)6/К548  аб 

Князь Владимир Святославович : сборник. - Москва : Терра : Книжный 

клуб "Книговек", 2017. - 364, [2] с. ; 21 см. - (Венценосцы). - ISBN 

978-5-4224-1293-8 (в пер.) : Б. ц. 

 

12. вр2017 84(2)6/К782  аб 

Краснов, Игорь.  
Дом ненужных людей : сцены из частной жизни дома-интерната / Игорь 

Краснов. - Екатеринбург : АМБ, 2017. - 125 с. ; 21 см. - 300 экз. - ISBN 

978-5-8057-0972-3 : Б. ц. 

 

13. вр2017 84(2)6/М520  аб 

Мережковский, Дмитрий Сергеевич.  
Александр I : роман / Дмитрий Мережковский. Озаренные романсом : 

повесть / Михаил Казовский ; [к сб. в целом: послесл. С. Шулакова ; худож. 

А. Бабич]. - Москва : Подвиг, [2017]. - 284, [3] с. : ил. ; 20 см. - (Кентавр : 

исторический бестселлер, ISSN 1027-5517 ; n 2/2017). - Б. ц. 

 

14. вр2017 84(2)6/П120  аб 

Павлищева, Наталья Павловна.  
Екатерина и Потемкин. Тайный брак императрицы : [16+] / Наталья 

Павлищева ; худож. А. Дурасов. - Москва : Э : Яуза, 2017. - 284, [2] с. : ил. ; 

21 см. - (Суперпремьеры кино и ТВ). - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-97399-6 (в 

пер.) : Б. ц. 

 

15. вр2017 84(2)6/П279  аб 

Першанин, Владимир Николаевич.  



Русский гигант КВ-1 : легенда 41-го года : [16+] / Владимир Першанин. - 

Москва : Эксмо : Яуза, 2017. - 316, [2] с. ; 21 см. - (Они сражались за 

Родину!). - 1500 экз. - ISBN 978-5-699-98306-3 (в пер.) : Б. ц. 

 

16. вр2017 84(2)6/П320  аб 

Пиголицына, Фаина Васильевна.  
... теперь-Ланская : роман : [о Н. Н. Пушкиной] / Фаина Пиголицына. - 2-е 

изд. - Москва : Пиголицына Ф. В., 2017. - 320 с. : ил. ; 20 см. - (Маленький 

роман о большой любви). - 1000 экз. - ISBN 978-5-902950-17-2 : Б. ц. 

 

17. вр2017 84(2)6/П704  аб 

Прах, Вячеслав.  
Кофейня в сердце Парижа : [повесть : 16+] / Вячеслав Прах. - Москва : 

АСТ, 2017. - 285, [1] с. ; 21 см. - 10000 экз. - ISBN 978-5-17-102992-0 (в пер.) : 

Б. ц. 

 

18. вр2017 84(2)6/П844  аб 

Проханов, Александр Андреевич.  
Убить колибри : [16+] / Александр Проханов. - Москва : Эксмо, 2017. - 317, 

[1] с. ; 22 см. - (Имперские романы Проханова). - 2500 экз. - ISBN 

978-5-699-95809-2 (в пер.) : Б. ц. 

 

19. вр2017 84(2)6/Р598  аб 

Рогожин, Михаил.  
Боги ушли, твари остались : [12+] / Михаил Рогожин. - Москва : Вече, 

[2017]. - 287 с. ; 21 см. - (В сводках не сообщалось...). - 1500 экз. - ISBN 

978-5-4444-5746-7 (в пер.) : Б. ц. 

 

20. вр2017 84(2)6/С164  аб 

Салмина, Ольга Александровна.  
Укалегон : историческое рондо / ОС. - Москва : [б. и.], 2015. - 319, [1] с. ; 21 

см. - ISBN 978-5-600-01798-6 (в пер.) : Б. ц. 

 

21. вр2017 84(2)6/С316  аб 

Сенчин, Роман Валерьевич.  
Срыв : проза жизни : [сборник : 18+] / Роман Сенчин. - Москва : АСТ, 

[2017]. - 601, [2] с. ; 21 см. - (Редакция Елены Шубиной) (Новая русская 

классика) (Лауреат премии "Большая книга"). - 2000 экз. - ISBN 

978-5-17-100442-2 (в пер.) : Б. ц. 

 

22. вр2017 84(2)6/С473  аб 

Слесарев, Виталий Дмитриевич.  
Сказки для пенсионеров / В. Д. Слесарев. - Москва : Типография МПГУ, 

2017. - 283 с. : цв. ил. ; 20 см. - 500 экз. - ISBN 978-5-94845-273-9 : Б. ц. 

 



23. вр2017 84(2)6/Ф338  аб 

Федосеев, Григорий Анисимович.  
В тисках Джугдыра : [сборник : 12+] / Григорий Федосеев. - Москва : Вече, 

[2017]. - 541, [2] с. ; 22 см. - (Сибириада) (Собрание сочинений). - 3000 экз. - 

ISBN 978-5-4444-4826-7 (в пер.) : Б. ц. 


